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Hatanbst, ecTb Takas opMa HeflepKaHUS MOYKM UMEHHO IIPU CMeXe, JIeUYeHre e€ IPOBOIUTCS
ypOJIOTaM¥ BMECTE C IICUXTTPAMHU, TaK KaK MPUYMHA UHOUBUAYaIbHOE OIM3KO0e PaCIojIoKeHue
IIEHTPOB CMeXa ¥ MOYEHCITYCKAHUS B TOJIOBHOM MO3T€. HO IJIST TOT'0 YTOOHI IIPOBOAUTH 9TO JIeUYEHHE
HY2KHO MCKJTIOYUTh BCE OCTaJIbHbIE BO3MOXKHEIE TPUYUHE HEJePKaHUSI MOYH (HampuMep
HEJOCTaTOYHOCTh COUHKTEPA YPETPH U T.[.).BEl MOXKETE 3alKUCcaThCs Ha KOHCYNTbTAIINIO K JeTCKOMY
YPOJIOTY, Ha IIPUEM HYKHO IIPUNTH C THEBHUKOM MOYEHCITyCKaHUS (B TeUueHHe 3 NHEU 3aluchiBaTh
CKOJIbKO ¥ KOT7]a pe6eHOK IIOMOYHUJIICS, OTMETUTD SMU300bI HeJlepXKaHUSI MOYH U €CJIK €CTh MOMEHTHI
HEeIPeOoJ0IMMOr0 XKeJIaHUS ITOMOYUTCS)



